Přerušení linkové autobusové dopravy kvůli záplavám v Libereckém kraji – stav 9.8.2010 16:00
Z důvodu rozsáhlých povodňových škod je do odvolání omezen provoz na následujících linkách: 

540 060 Liberec – Mníšek – Chrastava 

Doprava je přerušena v úseku Mníšek – Chrastava z důvodu rozsáhlých poškození komunikací. Obsluha Nové Vsi není možná ani v jednom směru, bez možnosti náhradního řešení. 

Neobsluhovány jsou tak zastávky: Mníšek,ČSAO až po Chrastava,Textilana (tj. všechny 4 zastávky v Nové Vsi a ještě zastávka Chrastava,Frýdlantská)
540 070 Liberec –  Chrastava – Horní Vítkov (v úseku Chrastava – Horní Vítkov)
Obsluha úseku Chrastava – Horní Vítkov  není možná z důvodu propadlé silnice v Chrastavě a rozsáhlých poškození komunikací. 
Neobsluhovány jsou tak zastávky: Chrastava,Vítkovská až po Horní Vítkov,vozovna (tj. všechny v Horním i Dolním Vítkově a zastávka Chrastava,rozc.Vítkov 1.0) a dále Chrastava,Andělohorská, Chrastava,Andělská Hora.
540 080 Liberec –  Chrastava – Bílý Kostel – Hrádek n.Nis.,

Provoz již bez zásadních omezení.
540 090 Liberec –  Chrastava – Václavice – Hrádek n.Nis. a
540 140  Chrastava – Václavice – Hrádek n.Nis. 
V úseku Chrastava – Václavice je doprava přerušena z důvodu neprůjezdnosti silnice v Chrastavě a rozsáhlých poškození komunikací (i ve Václavicích), spoje linek budou odkloněny po sil.č. I/35 i v časech kdy po dobu prací (vždy ráno cca do 7 a odpoledne od cca 17) Václavicemi projížděly, všechny spoje pouze zajedou na zastávku Václavice,pískovna (dál do obce velký autobus neprojede).
Ve všední dny v době od 07:00 – 17:00 hod.:
Neobsluhují se zastávky od Chrastava,Vítkovská až po Dolní Vítkov,Na kopci
-    v tuto dobu zastávky ve Václavicích obsluhuje malý autobus z důvodu původní plánované uzavírky.
Ve všední dny v době od 17:00 – 07:00 hod., v sobotu a neděli celodenně:

Neobsluhují se zastávky od Chrastava,Vítkovská až po Václavice,u zahradníka (tj. všechny zastávky ve Václavicích kromě pískovny).
Na všech linkách v okolí Hrádku nad Nisou provoz již bez zásadních omezení.
540 200 Frýdlant – Heřmanice: 
Linka je v provozu, doprava z Kunratic do Heřmanic je vedena provizorní objízdnou trasou do Heřmanic k rybníku.
Neobsluhují se zastávky od Heřmanice,lom až po Heřmanice,obratiště (tj. všechny v Heřmanicích, náhradní provizorní zastávka u rybníka).
540 210 Frýdlant – Bulovka,Dolní Oldříš – Habartice: pro zajištění lepšího spojení do Černous (kam nejezdí vlaky ani drážní náhradní autobusová doprava) zajíždějí všechny spoje linky do zastávky Černousy,otočka (v horní části obce).

540 220 Frýdlant – Raspenava – Hejnice – Nové Město p.S. a
540250 Frýdlant  - Raspenava – Hejnice – Bílý Potok p.S.
540255 Frýdlant – Hejnice – Bílý Potok – Smědava

Linky jsou v provozu, v úseku Frýdlant – Raspenava a přímo v Raspenavě jsou vedeny provizorní objízdnou trasou, linky 540 250 a 540 255 navíc ještě mezi Hejnicemi a Bílým Potokem (po místních komunikacích).
Neobsluhují se zastávky v uzavřených úsecích, tj. Frýdlant,pod zámkem, Frýdlant,u Koruny a Raspenava,v aleji, a dále Raspenava,u lávky + Raspenava,lékárna (náhradní zastávka Raspenava,žel.st.), na linkách 540 250 a 540 255 ještě zastávky Hejnice,přádelna a Hejnice,kovárna.
540 230 Frýdlant – Višňová – Andělka: 
Provoz linky je z důvodu rozsáhlých poškození komunikací zatím přerušen bez náhrady.
540 260 Frýdlant – Dětřichov – Chrastava
Provoz linky je z důvodu rozsáhlých poškození komunikací (zejména v Nové Vsi) zatím přerušen bez náhrady.

540 290 Liberec – Oldřichov v Hájích – Lázně Libverda – Nové Město pod Smrkem
Linka je v provozu, v Raspenavě objízdná trasa kolem nádraží.

Neobsluhují se zastávky Raspenava,u lávky a Raspenava,lékárna (náhradní zastávka Raspenava,žel.st.).
Vzhledem k rozsáhlým poškozením komunikací ve Frýdlantu jsou všechny linky vedeny z náhradních zastávek mimo plochu autobusového nádraží, v jeho těsné blízkosti, pravděpodobně již od úterý 10.8. se zastávky vrátí do stanovišť na ploše autobusového nádraží.
500 100 Česká Lípa – Žandov – Benešov nad Ploučnicí: Provoz linky je z důvodu rozsáhlých poškození komunikací přerušen mezi Českou Lípou a Žandovem, linka je vedena odklonovou trasou přes Volfartice. Obce Jezvé a Stružnice nejsou z důvodu rozsáhlých poškození a zaplavení komunikací obsluhovány. 
V České Lípě jsou všechny linky mezi  centrem města (autobusovým nádražím) a Dubicí odkloněny přes průmyslovou zónu (okolo Delphi), z důvodu zaplaveného podjezdu.
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